

# 联合国安理会再度就黎以局势召开紧急会议

新华社联合国9月25日电(记者 夏林 潘云召)应法国请求,联合国安理会25日再度就黎以局势召开紧急会议。联合国秘书长古特雷斯敦促安理会“步调一致”,制止以色列和黎巴嫩真主党在黎“蓝线”地区不断升级的暴力行为。

古特雷斯说,黎巴嫩大量平民流离失所,以色列军事目标和居民区也反复遭到真主党袭击,形势

十分危急,接近灾难性地区战争边缘,双方必须收手。

法国方面提议,由其与美国斡旋,在黎巴嫩实施一项“21天停火计划”,以便黎以双方开启谈判,通过外交途径解决冲突,保护广大平民。

阿盟国家外长就此次冲突的严重后果发出警告,认为有可能触发大规模地区性战争,从而影响

整个地区的安全与稳定。埃及方面要求国际社会履行职责,紧急干预这种毁灭性行为,以免局势恶化,蔓延至中东其他地区。

黎巴嫩公共卫生部长菲拉斯·阿卜亚德25日在新闻发布会上说,以色列当天对黎巴嫩多个地区的持续空袭已造成51人死亡、223人受伤。25日,黎巴嫩真主党持续向以色列境内发射火箭弹。

## 伊拉克民兵武装用无人机袭击以色列城市

新华社巴格达9月25日电(记者 李军)伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”25日晚发表声明说,该组织当天对以色列南部港口城市埃拉特一处重要地点发动了无人机袭击。

声明说,此次袭击是“为了声援巴勒斯坦和黎巴嫩人民”,该组织将继续打击“敌人的据点”。该组织公布了发射无人机的视频,但没有提及人员伤亡情况。

以色列军方发言人哈加里当晚说,两架无人机进入埃拉特后当地响起了警报。一艘以色列海军舰艇拦截了一架无人机,另一架无人机落在埃拉特港口区域,致两人受轻伤。

以色列与黎巴嫩真主党的冲突近日升级以来,伊拉克“伊斯兰抵抗组织”多次宣布对以色列目标实施无人机和导弹袭击。

## 以军持续对黎空袭



这是9月25日拍摄的以军轰炸黎巴嫩希亚姆后产生的浓烟。黎巴嫩公共卫生部长25日宣布,以色列当天对黎多地空袭已致51人死亡、223人受伤。

新华社发(塔希尔·阿布·哈姆丹 摄)

## 阿尔及利亚“中国电影展映周”开幕

新华社阿尔及尔9月25日电(记者 徐永春)由中国驻阿尔及利亚大使馆、中国电影频道、阿尔及利亚文化和艺术部共同主办的2024阿尔及利亚“中国电影展映周”25日在阿首都阿尔及尔开幕。

本次电影周将持续至30日,其间展映《鲜花》《音乐家》《那人那山那狗》《钱在路上跑》《远去的牧歌》等5部优秀国产影片。

中国驻阿尔及利亚大使李健在开幕式上致辞表示,本次电影周将展映5部反映中国发展成就、社会风貌与民族文化的影片,有助于阿尔及利亚民众更好地了解中国。希望中阿未来继续以电影为媒,积极促进电影领域交流合作和人员往来,让电影成为中阿人民互相了解的窗口,进一步增进两国传统友好,丰富双边关系内涵,推动文明交流互鉴。

阿尔及利亚文化和艺术部合作与交流司司长纳西姆表示,电影是阿新兴产业,阿方希望学习中方在电影生产、制作等方面的先进经验,不断促进两国电影领域的交流与合作。

中国电影频道总编辑张玲说,“中国电影展映周”活动将为促进中阿两国人民相互了解、增强民心相通搭建一座影像的桥梁。

## 普京重申“三位一体”核力量是俄最重要安全保障

新华社莫斯科9月25日电(记者 江宥林)俄罗斯总统普京25日说,“三位一体”核力量仍是俄罗斯国家和公民安全的最重要保障,是保持世界战略均势和力量平衡的工具。

据克里姆林宫网站25日消息,普京当天主持召开俄联邦安全会议核威慑问题常设会议,讨论有关新版核威慑国家基本政策问题。

普京表示,俄罗斯始终对使用核力量采取高度负责任态度,寻求加强全球稳定的国际法律基础,并防止核武器及其部件扩散。

普京说,当前军事政治形势快速变化,出现了新的针对俄罗斯及其盟友的军事威胁和风险来

源。新版政策草案扩大了实施核威慑的国家和军事联盟范围,提议将任何无核国家在有核国家参与或支持下对俄罗斯的侵略视为对俄的“联合攻击”。俄在收到空天攻击武器集中发射并越过俄边境的可靠信息时,将考虑使用核武器的可能性。他强调,这些武器包括战略飞机、战术飞机、巡航导弹、无人机及其他飞行器。

普京还表示,俄保留在俄罗斯及其盟国白俄罗斯遭受侵略时使用核武器的权利。

2020年6月,普京签署命令,批准俄罗斯核威慑国家基本政策。文件明确并详细阐述了俄罗斯的核政策。

## 美国向乌克兰提供价值3.75亿美元额外军事援助

新华社华盛顿9月25日电(记者 邓仙来)美国联邦政府25日宣布,将向乌克兰提供价值约3.75亿美元的额外军事援助。

美国国防部当天发布的清单显示,这批援乌武器包括空对地炸弹、“海马斯”多管火箭炮系统适配弹药、155毫米和105毫米口径炮弹、装甲车和反坦克武器等。

这是自2021年8月以来美国总统拜登第66次行使总统行政权力批准对乌军事援助资金,相关武器将从美国国防部库存中直接调取。

另据美国广播公司25日援引一名美国国防官员消息报道,此次援乌武器首次包括美制造的名

为“联合防区外武器”的滑翔弹。报道称,这种炸弹可打击距离达70英里(1英里约合1.6公里)目标并可由西方国家援助乌克兰的F-16战斗机搭载并发射。

乌克兰总统泽连斯基正在美国访问,将于当地时间26日到访白宫并会见拜登。泽连斯基22日在社交媒体上发文称,此次访美他将与所有盟友讨论乌方为俄乌冲突制定的“胜利计划”。另据美国《华盛顿邮报》报道,泽连斯基的“胜利计划”包括请求盟友强化援乌武器的打击能力,允许乌军使用西方武器打击俄罗斯境内纵深目标等。